

現在放映的是

2019年7月3日

香港房屋委員會

「2019年工程和物業管理安全研討會」的片段

台上的講者是

職業安全健康局主席陳海壽先生

他現在致開幕辭

接下來，將會邀請第二位嘉賓

我們有請職業安全健康局主席

陳海壽博士為我們致辭

有請陳博士

應耀康常任秘書長

楊光艷副署長

陸慶全助理署長

陳家駒主席

各位嘉賓、各位朋友，大家好

工程和物業管理工地安全研討會

已經來到第13年

很高興可以與多位業界朋友相聚

交流有關提升工地和

物業管理安全作業的良好經驗

職安局一直以來都是房委會推動

職安健工作的緊密夥伴

我們很開心見到房委會簽署了

由國際社會保障協會推出的

全球零傷亡願景約章

致力推廣預防意外文化

也引證了房委會對於實踐

零傷亡的堅定決心

零傷亡願景的理念是

相信工業的事故和職業病
是可以避免的
透過培養預防意外的文化
能夠消除危害
預防事故和職業病的發生
預防理念是整合了
安全、健康及福祉三個核心價值觀
國際社會保障協會也制定了清晰指引
讓企業能夠建立系統化的
安全管理系統
早於 1996 年，職安局為房委會的工程
提供各樣的顧問服務
其中包括推行獨立安全稽核計劃
並針對高危的工作
進行突擊安全巡查
我們會按法例的更新
對業內採取最好的實務及創新安全措施
定期地改良我們的安全稽核制度
提升房委會工程所要求的安全標準
保障施工安全
這些措施有效地提升房委會的工地安全表現
使房委會工地意外率遠遠
低於本港建造業整體平均數字
值得業界借鑒
提升工作安全表現
我相信推廣關顧文化特別重要
今年大家都看見研討會的主題
關愛文化常推廣 工友安全又健康
我想借此機會鼓勵在座
各位承建商、老闆、管工、工友

積極推廣關愛文化

舉辦不同的活動

例如派發水果

管工邀請到茶樓吃飯

除了可以達到

房委會安全稽核系統的標準外

更重要就是

當工地裡不同階層的員工

養成互相關心對方的好習慣

工作的時候互相提點，互相照應

就可以減低意外發生的風險

近日酷熱天氣持續出現

我想提醒大家

進行戶外工作的時候

一定要做好預防中暑的措施

牢記職安局和勞工處合作

最新的電視宣傳片口訣

覺得不清醒 不要再死頂

記得提醒身邊的工友要多喝水

定時小休

減低中暑的風險

最後我希望大家可以

互相交流 互相學習

提升職安健水平

務求做到安全施工零事故

多謝各位

多謝陳博士

請陳博士到台下就座

剛才陳博士提及到

職業安全健康局

一直致力於提高安全標準及
我們的安全表現
也提醒大家要共建關愛文化
確保大家在開心的環境下工作
大家自然更安心
多謝觀看